yncen ¢ pasHbIMU

[l
|||”H|| CHo)XeHue LernblixX
3HaKaMu

6 Knacc

Kytnwesa H.C.




[Tpumep 3

Hangem cymmy
(-3) + (+8)

eny=4,-3,-2,-1,0,+1,+2,+3,+4,+5,+6,+7,...

Takum obpasom (-3) + (+8) = +5




T

3aMeTuMm, YToO MoayIb
NONOXXUTENbHOIO crnaraemoro
bonbLie Moayns oTPULUATENBLHOIO
criaraemMmoro, a cymma
NONOXNTENbHOE YNCIO, paBHOE

[+8] - |-3I.




Hangem cymmy
(+3) + (-8)

[Tpumep 4

eeey=8,-1,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,+1,+2,+3,+4,...

Takum obpaszom (+3) + (-8) = -5




M )+ o -

34ecb Moaynb OTpuLATEeNbHOro
criaraemoro bonbLie Moayns
NONOXXUTESNBHOIO criaraemMoro, a cymma

— OoTpuLUaTenbHOE YMUCIO, PpaBHOE
- (|-8] - [+3]).




[1lpaBuno 2

45

UTOObI CNOXUTb ABa 4YMcna pasHbIX
3HaKoB, HaOo0 13 bonbLUero Moayns
BblYEeCTb MEHbLLLUUWN U nepea
PA3HOCTbLI NMOCTaBUTL 3HAK
criaraemMmoro ¢ 6onbLwmMm Moayrem.




'l
”H” Ha ocHoBaHWK NpaBuna
nmeem:.

(+17) +(-20) = - (20 - 17) = -3, T.k.
-20] >[+17];

(-2) + (+1) =-(2-1)=-1, Tk
2] >[+1)




Hangem cymmy
(+9) + (-3)

[Tpumep 5

.eey=0,-9,-4,-3,-2,-1,0,+1,+2,+3,+4,+5,+6,...

Takum obpasom (+5) + (-5) =0




[1lpaBuno 3

CymMMa NpoTUBOMNOSOXHbIX
ymncen pasHa 0

a+(-a)=0
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3agaHue Ha OOM

Ne244
[ToBTOPUTHL NpaBuna cTp.o50
BblyynTb npaBuna cTp.51




